                                        主说：我可以差遣谁呢               
                                                以賽亞書第六章

           感謝神的安排，今天晚上的禱告會所講的信息是配合我們禮拜六禮拜天去奇佈道所開始主日崇拜的預備工作，我相信這是聖靈的安排。未來一年我們要做好功夫幫助Chico 布道所成立基督之家第八家。這是很重要的工作，也是很難的工作。我們需要很多工人去支持。究竟誰被神差遣去做工呢？

           被神差遣去做工必須有神的呼召，這是主觀的因素。我們如何有會有感動被神呼召被神差遣呢？換句話說被感動被差遣的人需要具備什麼條件神才會呼召他呢？這是今天晚上我要講的信息。這段經文大家都很熟悉，我現在分三個重點來跟大家分享。

（一）看見神的榮耀（賽6:1-3）
           一个人被神呼召的人。一定首先要看见神的荣耀。什么是神的荣耀呢？在段経文里面，我们看见神的荣耀起码有四方面。神是永远的上帝，神是掌权的上帝，神是华美的上帝，神是圣洁的上帝。永恒，掌权，华美，和圣洁都是上帝的属性，也是上帝荣耀的部分。

           在以賽亞所看見的異象中。他看见上帝坐在宝座上，这个是什么意思，就是上帝是永恒的上帝，他不會过去的。他不像烏西王死了。神的宝座是永远坚定的。烏西王死了，他的宝座也不存在了，但是神永远作王，神的杈柄永不衰敗。以赛亚又看见上帝的衣裳遮滿聖殿，这是何等的灿烂夺目，華美。还有天使，不断呼喊圣哉，圣哉，圣哉。以賽亞看见这些光景，我们都可以说是上帝荣耀的彰显。以賽亞看見上帝的榮耀就感到惊奇，爱慕，享受，被吸引和敬拜。这样的人他一定愿意接受神的呼召，因为神是在太棒了，神的荣耀吸引他去跟隨上帝要他所做的事。所以賽亞對神說我在這裡請差遣我！

            今天我们还没有看到像以賽亞所看見的異象，但是我们一定必須被上帝的荣耀所吸引。上帝的属性：他的慈愛，他的公義，他的能力，他的美善，和他的话语。或在圣经所提供的价值观，人生观会成为我们的吸引。上述所說的都可以说是上帝的荣耀，我们被上帝的荣耀吸引，我们响往上帝的荣耀，当神呼召我們要差遣我們，我们一定会跟随上帝，顺服上帝的差遣。

           假如不被上帝的荣耀所吸引，我们就不可能被上帝呼召，被上帝去差遣。你是准备好了被上帝呼召吗？被上帝差遣吗？你是否被上帝的荣耀吸引呢？

（二）看見自己的不配（賽6:5-8）
           以賽亞看見異象除了懾服於上帝的榮耀外，他第一個強烈的反應就說： 禍哉，禍哉，我滅亡了。他感到自己是個嘴唇不潔的人。神就差遣天使用壇上的一個炭火把它嘴唇潔浄，使他成為聖潔。在這裡，讓我們看見：當人遇到上帝，看見祂的的榮耀時，他就感到自己跟上帝有一段很大的距離。就是感到自己不配見上帝，他感到自己是不聖潔的，他感到自己渾身不自在，感到自己快要在上帝的榮光中消滅了。這好比什麼呢？好比我們見到太陽時，我們不能用眼睛正視太陽，也不能就近太陽。否則的話我們一定被太陽的光弄瞎，被太陽的光所消滅。這就像保羅所說上帝是住在人不能靠近的光裡（提前6:10）。上帝是那麼樣的榮耀聖潔，我們是那麼樣的卑微骯髒，所以看見上帝的人的有一個正常反應就是自己感極其不聖潔，不配見上帝！

          另外當上帝所對以賽亞說：我們可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？以賽亞的反應就是說：請差遣我。希伯來文原文是一個字。唐佑之牧師對這個字的意釋是這樣：上帝呀，你看！我是那麼軟弱，那麼無用， 你還要差遣我嗎，你還要用我嗎？我願意！我在這裡！為伱所用，請差遣我！

弟兄姊妹；以賽亞的反應給我一個很大的啓示：一個被上帝所差遣的人他一定認為自己是不配的，自己是無用的，但是他卻是願意順服上帝的差遣！反過來說一個人當聽到被上帝差遣的時候他認為自己很能幹，認為自己可以為上帝做大事。這種人上帝就不會差遣他，因為上帝在他身上得不著榮耀，他要𠙖自己的本事去為神做工，他不能榮耀上帝，他為上帝所做的一切都沒有價值，上帝都不記念！

          所以弟兄姊妹你是怎麼樣的一個人呢？你是一個感到自己什麼不能做，但是你卻是願意順服上帝的差遣嗎？那麼上帝就要差遣你。我記得我有一次去奇科帶領一個用英文語言講的佈道晚會。我從耒沒有做過這樣的事，我感到我不配但是我願意順服。結果上帝就用我那天晚上講了一篇非常使人得幫助的信息，而且有人信耶穌。

（三）順服神的安排（賽6:9-13）
          當以賽亞願意順服神的差遣後，神就告訴他說要他去叫以色列百姓回轉離棄惡行歸向真神，但是這班百姓不會聽的。不但不聴以賽亞所傳的信息反而他們的心更加剛硬不肯悔改。那時以賽亞的反應就非常訝異！他對神說：難道他們都不肯悔改嗎？要到什麼時候才肯呢？神說：一直到他們的房屋成為荒塲，敵人把他們的家園毁滅至盡的日子。一直等到彌賽亞來臨的時候，到那時候以色列人所剩無幾，才會有人悔改歸向神。弟兄姊妹這個是什麼樣的差遣呢？你會去嗎？

          神沒有告訴他說我差遣你，你會為我轟轟烈烈的做一番很成功的事業，有很多人悔改歸向真神。這個好像一個注定失敗的差事，但是以賽亞卻是願意順服去完成。我們知道以賽亞一生傳揚神的道很少人悔改。最後他自己也被人用鉅割死。今天上帝要選擇什麼的人去差遣祂呢？是一個順服上帝的安排，無論成功也好，失敗也好，他都願意接受上帝的差遣。神所要我們的就是要忠心在所差遣的事工上。不是看我們的結果！

          我們看見新約教会有三個很偉大的使徒：一個是彼得，一個是約翰，另外一個是雅各。他們三個人的遭遇，三個人的事奉成敗都不一樣。我們拿雅各來看，雅各是很早就殉道。他可以說是出師未㨗身先死。他不像彼得和約翰生前做了許多的工作。再來我們看彼得和約翰的結局又是不一樣。一個為主倒釘十字架，耶穌說彼得的死會用來榮耀上帝。約翰卻是活到很老才自然善終。但他們三個人似乎在天上的賞賜都是一樣的。記載在啟示錄上他們的名字同樣的被神記念。他們的名字都被刻在在新耶路撒冷城墻的十二根基上。所以弟兄姊妹你是否被神差遣的人就要看你是否很注重得失的人。假如是這樣你就很難被神差遣了，因為你會遇到很多的艱難，你會抱怨。你一定要不論成敗的去顺服神的安排，這樣你才可以被神差遣完成他的托負！
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